Returnarea produselor

Dorinta noastra este sa fiti pe deplin multumiti atunci cand cumparati produse de pe libris.ro.

Libris.ro respecta prevederile in vigoare privind drepturile consumatorilor in cadrul contractelor la distanta, ceea ce confera cumparatorului (numai in conditiile actului normativ mentionat) dreptul ca in termen de 14 zile lucratoare de la primirea tuturor produselor cumparate, fara penalitati si fara invocarea vreunui motiv, sa returneze produsele cumparate, mai mult, majorand termenul de returnare la 30 de zile.
Returnarea produselor se face pe cheltuiala clientului, daca acestea nu au suferit deteriorari sau au urme de uzura, iar contravaloarea lor se restituie de obicei in 3-4 zile de la receptionarea returului termenul maxim legal fiind de 30 de zile de la primirea cererii de retur in format scris.
In cazul jocurilor, returnarea produsului/produselor este posibila doar in cazul produselor nefolosite, nemontate (daca este cazul) - adica in starea in care au fost primite, numai in ambalajul original nedeteriorat, nedesfacut si impreuna cu originalele documentelor comenzii respective. Daca produsul este defect clientul poate solicita returnarea produsului/produselor. In acest caz, acestuia i se poate inlocui respectivul produs cu unul identic sau - daca acest lucru nu este posibil - poate primi inapoi suma platita pentru acel produs. Toata responsabilitatea asupra acestor defectiuni revine in sarcina importatorului/distribuitorului.
Adresa de returnare a produselor este: Str. Muresenilor Nr. 14, Brasov, Cod 500030 pentru retururile efectuate cu Posta Romana sau Depozit Libris, Str. Zaharia Stancu nr 21A langa Hub Fan Curier, pentru retururile prin curier rapid.
Inainte de expedierea produsului pe care doriti sa-l returnati va rugam sa completati formularul de mai jos si sa-l atasati unui email catre contact@libris.ro.

Nume si Prenume:
Telefon:
Adresa de Email:
Numar Factura:
Numar Comanda:

Data Comenzii: 
Cont bancar pentru returnare contravaloare comanda:
Produs/produse returnate:

Motivul returnarii produsului:
Observatii/Alte comentarii
